

## KRIST KRALJ

Slika pastira u Starom zavjetu označava prvenstveno Božju brigu prema narodu. „*Ovo govori Gospodin Bog: 'Evo me, sam ću potražiti ovce svoje i sam ću ih pasti! Kao što se pastir brine za ovce svoje kad se nađe uza stado raspršeno, i ja ću se pobrinuti za svoje ovce i skupiti ih iz svih mjesta u koja se raspršiše u dan oblaka i mraka. Sam ću pasti ovce svoje i sam ću im dati počinka'.*“ (Ez 34, 11-12). U ono vrijeme postojali su svećenici levitskog roda koji su brinuli za narod, ali ponajviše to bijahu proroci koji nisu upućivali samo na budućnost (kako to neki vole tumačiti), nego i na nevjeru Božjem savezu i njegovom zakonu. Tako i Ezekiel u vrijeme progonstva u Babilon (6. st. pr. Kr.) kada je Hram u Jeruzalemu razrušen i nema više prinosa žrtava koje bi ublažile Božju srdžbu ili pak donijele blagoslov neplodnoj zemlji ili utrobi - daje nadu narodu; budući da nema Božjeg Hrama, sam Bog dolazi spasiti i potražiti izgubljeno. Znakovita je i podjela koju Bog po ustima proroka iznosi kako se narod dijeli na ovce i jarce te spominje pravednu pašu izgubljenim, zalutalim, ranjenim i nemoćnim ovcama. Ipak, iznosi pravedan sud koji je u dolasku, još nije, ali ovdje je uskoro: „*Evo me da sudim između ovce i ovce, između ovnova i jaraca!*“

Danas je nedjelja Krista Kralja. Kralj je gospodar nad nekima i nad nečim. Isusovo kraljevstvo nije od ovoga svijeta, a, ipak, on je Kralj. Današnje evanđelje odgovara kako je on Kralj nad nama i našom vječnom srećom. Jedino pravilo koje nam on postavlja kako bismo istinski bili sretni zakon je djelotvorne ljubavi. Taj je ispit nad temeljnim potrebama čovjeka: glad, golotinja, bolest, zatvor... i ono što je strahovito, temeljno pitanje: Jesi li me prepoznao u siromasima, u svojim bližnjima? „*Zaista, kažem vam, što god učinite jednomu od ove moje najmanje braće, meni učinite!*“ Krist se skriva u gladnom, golom, bolesniku, zatvoreniku, u svakome koji je potreban naše pažnje i pomoći. U ponovljenom dijeljenju ovaca i jaraca Krist među ovce svrstava one koje ispunjavaju djela ljubavi prema bližnjemu, dok među jarcima jesu oni koji ne izvršavaju djela ljubavi. Vječni sudac Krist sudi prema djelima i određuje jedne za život vječni, a druge za muku vječnu. Uvjeren sam kako nitko ne bi želio završiti u vječnoj odijeljenosti od Boga, u paklu, ali ipak toga ima. Mudrost je, dakle, činiti dobro iako mi nitko neće reći hvala, praštati iako se meni neće oprostiti, voljeti iako će mene drugi mrziti. Gledati Isusa u drugima strahovito je potrebno, ali bez euharistije to je nemoguće. Zagledanost u Gospodina Isusa, život u njegovoj prisutnosti, biti čist kao On, biti ponizan kao On, ljubiti do kraja kao On, to je hrana bez koje se ne može. On nas potiče na ljubav djelotvornu, okretnu, dinamičnu i vazda novu. Samo kroz Krista moguće je drugoga istinski ljubiti. Tu ćemo se naći u onome: „*Ogladnjeh i dadoste mi jesti; ožednjeh i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.*“ Ostaje nam tajnovito pitanje za svaki dan: Tko je Krist za mene?

## NEDJELJA KRISTA KRALJA

### 1. ČITANJE: Ez 34, 11-12. 15-17

*Ovce moje, evo me da sudim između ovce i ovce.*

„Ovo govori Gospodin Bog: 'Evo me, sam ću potražiti ovce svoje i sam ću ih pasti! Kao što se pastir brine za ovce svoje kad se nađe uza stado raspršeno, i ja ću se pobrinuti za svoje ovce i skupit ću ih iz svih mjesta u koja se raspršiše u dan oblaka i mraka. Sam ću pasti ovce svoje i sam ću im dati počinka' – govori Gospodin Bog. 'Potražit ću izgublenu, dovesti natrag zalutalu, povit ću ranjenu i okrijepiti nemoćnu, bdjeti nad pretilom i jakom – past ću ih pravedno!'

A vama, ovce moje, ovako govori Gospodin Bog: 'Evo me da sudim i između ovce i ovce, između ovnova i jaraca!'

### *PRIPJEVNI PSALAM (Ps 23)*

**Gospodin je pastir moj:  
ni u čem ja ne oskudijevam!**

\*\*\*\*\*

Gospodin je pastir moj:  
ni u čem ja ne oskudijevam;  
na poljanama zelenim  
on mi daje odmora.

\*\*\*\*\*

Na vrutke me tihane vodi  
i krijepi dušu moju.  
Stazama pravim on me upravlja  
radi imena svojega.

\*\*\*\*\*

Trpezu preda mnom prostireš  
na oči dušmanima mojim.  
Uljem mi glavu mažeš,  
čaša se moja prelijeva.

\*\*\*\*\*

Dobrota i milost pratit će mene  
sve dane života moga.  
U Gospodnjem ću Domu prebivati  
kroz dane mnoge.

### 2. ČITANJE: 1 Kor 15, 20-26. 28

*Predat će kraljevstvo Bogu i Ocu da Bog bude sve u svemu.*

Braćo:

Krist uskrsnu od mrtvih, prvina usnulih! Doista, po čovjeku smrt, po Čovjeku i uskrsnuće od mrtvih! Jer kao što u Adamu svi umiru, tako će i u Kristu svi biti oživljeni. Ali svatko u svom redu: prvina Krist, a zatim koji su Kristovi, o njegovu Dolasku; potom - svršetak, kad preda kraljevstvo Bogu Ocu, pošto obeskrijepi svako vrhovništvo, svaku vlast i silu. Doista,

on treba da kraljuje *dok ne podloži sve neprijatelje pod noge* svoje. Kao posljednji neprijatelj bit će obeskrijepljena smrt. I kad mu sve bude podloženo, tada će se i on sam, Sin, podložiti Onomu koji je njemu sve podložio, da Bog bude sve u svemu.

### **EVANDELJE: Mt 25, 31-46**

*Sjest će na prijestolje slave svoje i razlučiti jedne od drugih.*

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

„Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva.

Tada će kralj reći onima sebi zdesna: 'Dodite, blagoslovljeni Oca mojega! Primite u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjih i dadoste mi jesti; ožednjih i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljih i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.'

Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnušmo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?' A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učinite jednomu od ove moje najmanje braće, meni učinite!'

Zatim će reći i onima slijeva: 'Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, pripravljen đavlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjih i ne dadoste mi jesti; ožednjih i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnušte me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me!'

Tada će mu i oni odgovoriti: 'Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?' Tada će im on odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god ne učinite jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učinite.'

I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni.“

### **MOLITVA VJERNIKA**

Uputimo svoje molitve Kristu, Kralju svega stvorenja, proseći ga snagom Duha Svetoga da možemo biti istinski svjedoci Božjega kraljevstva. Molbe mu upravimo riječima:

#### **Dođi kraljevstvo tvoje, Gospodine!**

1. Za Crkvu, zajednicu tvojih vjernika: da ju obdariš novim žarom u naviještanju spasenja svakom stvorenju, molimo te.
2. Za biskupe, prezbitere i đakone: da ih učiniš dobrim i vjernim poslužiteljima svetih otajstava, molimo te.
3. Za kršćane cijeloga svijeta: da ih naučiš nesebično pružati pomoć svima koji su u potrebi, molimo te.
4. Za vođe narodâ i državâ: da ih neprestano potičeš na nesebično služenje općem dobru, molimo te.
5. Za siromašne, odbačene, obespravljene i sve koji trpe: da u svojim bližnjima nađu potporu i pomoć, molimo te.

6. Za nas ovdje sabrane: da nam otvoriš oči i srce kako bismo te mogli prepoznati u svakom čovjeku s kojim se susrećemo, molimo te.
7. Za naše drage pokojne: da ih uvedeš u vječno zajedništvo Presvetoga Trojstva, koje su na zemlji ispovijedali i s vjerom mu se nadali, molimo te.

Gospodine Isuse Kriste, ti kraljuješ nad svim stvorenjem u poniznosti, strpljivosti i poslušnosti. Molimo te, usavršuj našu ljubav da po tvome primjeru služimo svojoj braći te jednom prispijemo u nebesko kraljevstvo, gdje ti s Ocem i Duhom Svetim živiš i vladaš po sve vijeke vjekova.

---

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak:	7.00:	+ Stjepan Borković
(23.11.20.)	19.00:	+ Iz obitelji Mikuličić i Zec
Utorak:	7.00:	+ Kata i Stipe Stilinović
(24.11.20.)	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda:	7.00:	+ Martin i Katica Ivančin i + iz obitelji Ivančin i Subotičanec
(25.11.20.)	19.00:	+ Kata, Ivan i Katarina Kotarac
Četvrtak:	7.00:	+ Oliver
(26.11.20.)	19.00:	+ Marija Udiljak
Petak:	7.00:	Po nakani za malog Luku
(27.11.20.)	19.00:	Kumulativne
Subota:	7.00:	+ Dragica i Dragutin Šibila, Dragica i Vladimir Stiplošek
(28.11.20.)	19.00:	+ Jelena, Željko i Damir Gramec i Darko Dimić
Nedjelja:	7.30:	+ Pava, Anto i Jela Dropulja
(29.11.20.)	9.00:	Za zdravlje Ljubice i obitelji
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Vladimir Šmaguc
	19.00:	Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

---

**Obavijesti:**

**Susret s Riječju**

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s Riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

**Dan posvete župne crkve**

U utorak je godišnjica posvete župne crkve. Svečanu svetu misu slaviti ćemo u 19.00 sati.

**Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

### **Tribina o životu kardinala Kuharića**

U utorak poslije večernje svete mise u ciklusu kateheza za odrasle organiziramo predavanje o životu kardinala Franje Kuharića. Predavanje u Dvorani sv. Franje održat će autor knjige „Kardinal i vlast“ naš župljanin dr. Miroslav Akmaža.

### **Euharistijsko klanjanje**

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u župnoj crkvi od jutarnje do večernje svete mise.

### **Susret s bakama i djedovima**

Zbog epidemiološke situacije najavljeni susret s bakama i djedovima neće se održati. Nadamo se boljim uvjetima u prosincu.

### **Susret Gorana u našoj župi**

Tradicionalno goransko druženje u našoj župi održat će se u subotu 28. studenoga. Svetu misu u 19.00 sati slavit će don Tomislav Zečević, župnik Župe sv. Antuna Padovanskog iz Fužina, uz sudjelovanje *Muškog vokalnog ansambla Ivan Goran Kovačić*. Nakon svete mise bit će prigodni koncert *Puhačkog orkestra* iz Fužina.

### **Adventski vijenac**

Sljedeća nedjelja je prva u Došašću. Karitativno-misijska zajednica naše župe organizira prodaju adventskih vijenaca i prigodnih ukrasa koje su sami izradili. Prihod od prodaje namijenjen je socijalno ugroženim obiteljima naše župe. Pozivamo vjernike da im svojom kupnjom uljepšaju božićne dane.

### **Devetnica pred Bezgrešnu**

U nedjelju započinje devetnica pred blagdan Bezgrešnog začeca BDM. Pobožnost započinje molitvom krunice u 18.15.

### **Susret Frame**

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise. Pozivamo mlade zainteresirane za franjevačku duhovnost da se uključe u bratstvo franjevačke mladeži.

### **Susret srednjoškolaca**

Nedjeljom u 20.15 u vjeronaučnoj dvorani održavaju se susreti srednjoškolaca.

---

### **Zahvala za donaciju dezinficijensa**

Neki od župljana primijetili su proteklih tjedana koliko se dezinficijensa troši i hvala im na pomoći. Svatko tko želi pomoći u nabavci tekućina ili stroja za dezinfekciju može svoj prilog ostaviti ili uplatiti.

---

### **Čestitka za sv. Ceciliju**

Danas je sv. Cecilija, zaštitnica pjevača. Ovim putem svim našim zborovima, svim pjevačima i sviračima koji djeluju u našim župama želim sretan i blagoslovljen blagdan njihove zaštitnice. Neka vam sv. Cecilija udijeli vedar duh, raspoloživost i hrabrost u pjevaju te vama i vašim obiteljima obilje zdravlja i Božjeg blagoslova.

---

## Molitva svetoj Ceciliji

Sveta Cecilijo, koja si svojim životom i mučeništvom pjevala hvale Gospodnje, i koju Crkva časti kao zaštitnicu glazbe i pjevanja, pomози nam svjedočiti našim glasom i zvukom naših instrumenata, onu radost srca koja nam dolazi od vršenja Božje volje, i iz ispravnog življenja našeg kršćanskog ideala.

Pomози nam dostojno animirati svetu Liturgiju, iz koje izvire život Crkve, svjesni važnosti naše službe. Darujemo ti napore i radosti našeg rada, da bi ih ti položila u ruke Djevice Marije, kao skladnu pjesmu ljubavi za njezina Sina Isusa. Amen.

---

## Ljubav

Čudo prave ljubavi vidi se najjače u tom da se nju ne može stvoriti niti iznuditi. Ljubav dolazi odozgo, kao dar, kao milost. Ljubav je čudo koje samo Bog sam može potaknuti. Ljubav je potpuno drugačija od našeg današnjeg svijeta. Danas se sve okreće oko novca. A ljubav se ne može kupiti za novac. Ljubav je pristupačna i najsiromašnijima. Ljubav je besplatna. Sreća ljubavi nije pridržana za bogate, niti pametne, niti one koji imaju veliki radni učinak, nego za one koji imaju srca, za djecu. Ljubav je vrlo laka, svatko je može dosegnuti. Svatko je može dobiti. Kakvo čudo? Tko ljubi taj je našao blago, koje je više nego sve blago na zemlji. Gdje je ljubav, tamo je i Bog.

*Herbert Madinger*

---

## ISUS

Punoća u Njem' nastani se  
On Kralj je moćan  
U Kom' Svjetlo Seb' je našlo stan

*Mladenko Spahija*

---

### **KRŠTENJE:**

**14. studenoga 2020.**

**David BUDIMIR**

sin Nenada i Josipe r. Bošnjak

### **VJENČANJE:**

**14. studenoga 2020.**

Maks KRAJČEVIĆ i Iva BARDUN